

# Proč si dělat těžkou hlavu z mordování, když jsou pro vás lidi pouhý dobytek?

Policista ve výslužbě Bill Hodges přežil takřečeného mercedesového vraha jen o pár měsíců, načež ho zákeřně odpravila rakovina, a tak je jeho bývalá parťáčka z agentury Právo nálezce Holly Gibneyová v boji se zločinem nucena pokračovat na vlastní pěst. Zdrčená ztrátou svého mentora přichází zakrátko i o matku, a to v krušné době, kdy svět netrpělivě vyhlíží konec smrtící epidemie covidu-19. Soukromá vyšetřovatelka obdařená neobvyklými mentálními schopnostmi přesto vyslyší prosbu zoufalé ženy, která v městečku na americkém Středozápadě pohřešuje dceru. Z pátrání po dívce vypomáhající v univerzitní knihovně se vyklube zapeklitý případ sériových únosů a vražd, jejichž překvapiví pachatelé jsou zvrácení až do morku kostí. A my se těmto nenápadným psychopatům budeme od samého začátku dívat přes rameno...

Svérázná Holly Gibneyová – známá z trilogie o soukromém očku Billu Hodgesovi i z dalších Kingových příběhů – se v autorově krimithrilleru z roku 2023 dočkala titulní role. A září jako hvězda první velikosti.

*„Děsivou temnotu Kingovy novinky vyvažuje Holly už pouhou svou přítomností.“*  
The New York Times

**2x CD MP3 – 20 HODIN 20 MINUT**

**Výroba audioknihy** OneHotBook / **Produkce** Martin Pilař / **Režie** Hynek Pekárek  
**Zvuk a střih** Emil Kopta / **Mastering** Pavel Krch / **Redakce** Petr Nagy  
**Grafická úprava** Jindřich Loučka / Nahráno ve studiích ADK-Prague  
Audioknihu vydalo vydavatelství OneHotBook, 2024.

HOLLY. Copyright © 2023 by Stephen King. Published by agreement with the author and the author's agents, The Lotts Agency, Ltd. Jacket design by Will Staehle/Unusual Corporation. Jacket art: House by 3d\_molier/Turbosquid; Sky by underworld/Shutterstock; Path by Serhii Kalaba/Shutterstock. Translation © Adéla Bartlová, 2024. Czech edition © Pavel Dobrovský – BETA s.r.o., 2024. All rights reserved. Audiokniha © & © Martin Pilař, OneHotBook, 2024.

[www.onehotbook.cz](http://www.onehotbook.cz)



8594169486666

ONE  
HOT  
BOOK